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2A:

2=
mu: ARINRAZABR W 25
Rl MEIGIIEEEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O y==23l Uiz
700,000 %10 7,000
O dholg A MOH(RA) SRtE
1,000,000 *14] 1,000
02 s3=gHl 3,367 61,724 A\58,357
O Al &HIs Xl 3,367
O g2l 4l FAI2clt|
100, 000& #5CH 23] 1,000
O g2l dHl *FU
1,5782%1,500 £ 2,367
03 A2 I 60,000 30,000 30,000
O atzetgsl &0t 30,000,000& *14! 30,000
O ZE=E URETIHA A
30,000,000 %14 30,000
202 04l 19,600 20,600 A1,000
01 =LHOHI 19,600 20,600 1,000
O AR 88 Q98 2 5lo| &A
80,0003 28 +52 11,200
0 gRFa01=204]
20,0002 +68 70 8,400
206 MH=HI 2,000 7,000 25,000
01 MHZH| 2,000 7,000 /5,000
O g&ze A28 HH7Y
100,0002x105+23] 2,000
301 EetE2 N = 7,640 10,640 23,000
11 #AIAHIXIZ S 7,640 10,640 23,000
0 &g 28 HHl g2 & ws AHlA2
60,0002 x50 *13] 3,000
0 AS 2 88 #A B4T S4B
8,000 *100&*12] 800
O sAtEaEs AL AHIX2
80,0002 x40 *13] 3,200
0 =82 & A 4% SAMS
8,0002+80H 640
401 Al HIZL S 0HYI 150,404 809,650 A\B59,246
01 Al&HI 128,000 783,000 655,000
O SAUXEX HZFD
8,000,000& 14| 8,000
O OIMeXINE 38 &4
50,000,000 x14] 50,000
O 8=AE =X2tel 70,000,000& *14] 70,000
02 2/l 22,000 22,000 0
O =2 el 22,000,000 *14{ 22,000
03 Al 2CHYI 404 4,650 N4, 246
O &8It d AIZ 20|
404,000 *14] 404




A AE=X
Hm: NRIlRzARe 2 25
CHl: A1 B A ALY (Shol: % 2)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
=D RD| 2,624,366 2,341,335 283,031
= 1,312,183
= 393,655
Al 918,528
202 04d| 5,000 5,000 0
= 2,500
= 750
Al 1,750
01 =LHO4 b 5,000 5,000 0
[ M| XSOl
20,0003 x5H+50d 5,000
= 2,500
& 750
Al 1,750
402 BIZHR=0l A 2,619,366 1,728,835 890,531
= 1,309,683
& 392,905
Al 916,778
03 SIS AL I 2,619,366 1,728,835 890,531
0 2LHR2431(130ha)
220,636,000& * 14! 220,636
= 110,318
& 33,095
Al 77,223
[ &= (104ha) 282,069,000& * 14! 282,069
= 141,035
& 42,310
Al 98,724
(1 (&L IR IIAN (135ha)
234,316,000& * 14! 234,316
= 117,158
& 35,148
Al 82,010
O =EXIOHR|(647ha)
1,122,985,000 & 14! 1,122,985
= 561,492
= 168,448
Al 393,045
[0 AF20{12=I1RI((200ha)
759,360,000 * 14! 759,360
= 379,680
& 113,904
Al 265,776
SR 488,160 1,098,360 A610,200




FA AE=sA
M ARINAZAR 2 €5
TRl ARIESI| R ALY (Shol: % 2)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
Il 244,080
=S 73,224
Al 170,856
402 2I2FXH=201& 488,160 1,098,360 A610,200
Il 244,080
= 73,224
Al 170,85
03 SIZ2t?(Er AR I 488,160 1,098,360 610,200
[ 222011 (180ha)
488,160,000 *14] 488,160
Jl 244,080
= 73,224
Al 170,85
ZHExd 450,300 424,311 25,989
= 165,900
= 64,800
Al 219,600
402 2I2FX=01 & 450,300 424,311 25,989
= 165,900
= 64,800
Al 219,600
02 QI X2 AL E (01X THE) 32,400 45,360 212,960
O SSXHE =g (838%)(5a)
32,400,000 x 14 32,400
= 21,600
< 3,240
Al 7,560
03 2I2+RAETAIS I 417,900 378,951 38,949
O ST AR (50ha) 212,640,000 x 14 212,640
= 68,640
& 32,400
Al 111,600
O BHOl2& &R 2 (40na)
169,260,000 *14] 169,260
= 54,060
= 25,920
Al 89,280
O ZHExdg(A2+2)(5ha)
36,000,000 *14] 36,000
= 21,600
= 3,240
Al 11,160
SUHEEE 311,550 186,632 154,918
= 82,632




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 68,674
Al 160,244
202 04l 1,600 0 1,600
= 592
== 304
Al 704
01 =LHO LI 1,600 0 1,600
O ZEAMEXE ol 1,600,000 *14] 1,600
= 592
=S 304
Al 704
402 2I2E X201 & 309,950 0 309,950
= 82,040
=S 68,370
Al 159,540
03 2IZ+2AEAISHI 309,950 0 309,950
0 2URZAX (A2 5ha)
58,650,000 * 14! 58,650
= 29,533
= 8,733
Al 20,384
0 2UR324Z(20Na)
158,050,000 * 14| 158,050
= 37,550
=S 36,150
Al 84,350
O AFZTHoHEEXI == (13ha)
93,250,000 * 14| 93,250
= 14,957
== 23,487
Al 54,806
SIS L 19,200 17,200 2,000
= 9,600
s 2,880
Al 6,720
301 EtE NS 19,200 17,200 2,000
= 9,600
= 2,880
Al 6,720
4Bt 2as 19,200 17,200 2,000
O 23S Hds 243
19,200,000 * 14| 19,200
= 9,600
= 2,880




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
CHOl: ARIZI|BIT A ALY (Srol: 22)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 6.720
S a2 24,892 22,221 2,671
= 12,447
= 3,733
Al 8,712
206 T2l 857 857 0
2 429
= 128
Al 300
01 MZH| 857 857 0
O &g 857,000 *14] 857
= 429
< 128
Al 300
401 AIZHIZ SO 24,035 21,364 2,671
= 12,018
< 3,605
Al 8,412
02 Zeltl 24,035 21,364 2,671
O SH=&&Ed2c 24,035,000 * 14| 24,035
= 12,018
== 3,605
Al 8,412
L ANE-LEESS(HEAY) 67,500 67,500 0
= 47,250
Al 20,250
401 AIEHIZ SO 67,500 67,500 0
= 47,250
Al 20,250
01 AlZH| 67,500 67,500 0
O g2 67,500,000 *14] 67,500
=S 47,250
Al 20,250
LA (L2l d) (HEALY) 47,000 47,109 A109
< 33,080
Al 13,950
101 @124H| 47,000 47,109 A109
= 33,050
Al 13,950
MU IIRIMZZENSES 47,000 47,109 A109
O gaeld o2y
78,8803 x4 *136& 42,5%
=S 29,818
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SN dels
Mo MRITRZSEE Y 25
S N = =

e CHol: & 2)
2 s IE]
S - BE - BI(3) - NRAY - BAS il v e 2
O MR4 22183 7Y
50,0002 205 1,000
O =8I Ed #<
300,000 »1CH+23] 600
O 2 Hg 2235 ¢
50,0002 *40& 2,000
O gxt= 4,200
O ZHl gxz 700,000 *1CH+63] 4,200
02 S22l 18,377 19,014 AB37
02322 2 HMA 5,980
O SFAEE &= 400,000& * 12 4,800
O ZAISthieteld AFZE
35,0003« 128 420
O oY sld ALZZ 30,000« 122 360
O 283 4 448
400,000 *1JH %13 400
O H=H| 3,247
O SFAEgE 2el ®RFH 3,247
k= 1,578 1,880 £ 2,967
-y 7,000& %40 4 280
O A& EHIR Xl 3,150
O JtZ2s(ES)S X2l
150,000 *5H 750
O 2==XelAl8 =Xl2cld]
300,000 14 A1) 300
O ==HHEEAIE S22/
500,000 %14 A+13] 500
O SSAEE Zel&dl sl
100,0002 *3CH*23] 600
O SFAEE JIHEH =22l
100,000 *5CH*23] 1,000
O 2FAIStHIeH s XI2Zeld]
200,000& *10CH*1=2] 2,000
O &JI2Etel X2l
4,000,000 14! 4,000
206 =4I 5,000 5,000
01 M=l 5,000 5,000
O ol s2H sof ¢
5,000& 108 +4H*10ha 2,000
O AEY 22l X 7L
50,0002 *50& 2,500
O ete&EH 2 250,000 x2H 500
307 212t01 & 5,000 5,000
02 QIZHAAAEE X 5,000 5,000
O 2SS ZEM HEX&
5,000,000& 14 5,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
CHOl: ARIZI|BIT A ALY (Srol: 22)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 AlZHIZL SO 70,320 55,49% 14,825
01 Al&H| 70,000 55,000 15,000
0 SFAI8E SoiSgH
15,000,000 * 14 15,000
O S52dAH UsE 29
10,000,000& * 14! 10,000
[ SSAEE AEES B=3At
10,000,000 %34 30,000
0 E2s 228 SSUR HaluAY
15,000,000 * 14 15,000
03 AlZ = THHI 320 495 A175
L SFAEE 222ES
320,000& *14] 320
dESFHE 77,872 69,522 8,350
101 @124H| 25,691 25,062 629
M ORINZZ2NSE S 25,691 25,062 629
022 & AgEE 22 A2y 23,664
O Jlzs 78,8803 * 12 #3002 23,664
0 28= 2,027
O H3=EE 23,664, 000& *3.6/100 852
O e eAeEE
852,000&*12.81/100 110
O =2AA= 23,664,000& *4.5/100 1,065
201 er=23y| 8,021 8,300 A279
01 AtR2t2|HI 6,100 6,100 0
0 et 600
O &% g 2258 7Y
30,0002 205 600
0 2g+< 2,500
O 88 35 Mg X=2ag
250,000 10AI2+ 2,500
0 Xz 3,000
O EXl = 1,500,000 #2042 3,000
02 S5=2g4l 1,921 2,200 A279
O 3323 % MAl 600
O =Ry (=24d) &g
50,0002 123 600
O ¢=Hl 1,321
O 3581 (oteA) RRUBR)
1,496 883 £ 1,321
202 04l 960 960
01 =LHAHI 960 960
O 5% e Uz =8 & MOILE &4
80,0002 x1&*123] 960
206 M=l 5,200 5,200 0




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 MHZH| 5,200 5,200 0
O XHSLMs EE8 W7 (E85F )
40,000 *404¢ Xt 1,600
O s533Hes s 7L
40,0003 *30kg 1,200
O Ss=2E2 & |R% 2,400
O SEE&2 2l A7
300,000 35 900
O =823 & SRF M-
30,0002 10553 1,500
401 Al HIZ R 0HbI 38,000 30,000 8,000
01 Al&HI 38,000 30,000 8,000
02 25 3 2ai=st o 38,000
O M= & & 2&2 2cd
30,000,000& » 14 30,000
O NHSSAHAR(NSEASE)
8,000,000 14 8,000
A AL AR =& 38,645 37,350 1,295
< 7,323
Al 31,322
201 =3 12,215 19,500 AT,285
< 2,443
Al 9,772
01 At2tltl 12,215 19,500 NT,285
O YFEX ESXH
12,215,000 * 14 12,215
= 2,443
Al 9,772
307 @12t01 & 26,430 17,850 8,580
== 4,880
Al 21,550
02 B AAHE L 26,430 17,850 8,580
O &ELSE8deA
3,500,000& *14] 3,500
= 1,000
Al 2,500
O 20bte R0t Z2 BRI
22,930,000 *14] 22,930
=S 3,880
Al 19,050
AHEASI PR E ALY 785,246 677,335 107,911
= 479,156
=S 67,827
Al 238,263
[ Ral==p P Rl T 15,000 25,000 10,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
Rl ARIASI|EAALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 6,000
=S 2,700
Al 6,300
402 2I2FXH=201& 15,000 25,000 10,000
= 6.000
= 2,700
Al 6,300
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 15,000 25,000 10,000
O Sa=dab|gtxrd
15,000,000 * 14! 15,000
= 6,000
= 2,700
Al 6,300
UEFRSI|IEXY 35,000 31,000 4,000
= 14,000
= 6,300
Al 14,700
402 2IZtA=01d 35,000 31,000 4,000
= 14,000
= 6,300
Al 14,700
02 QI X2 AL E (01X THE) 35,000 31,000 4,000
0 242 SEIIUEY
35,000,000& * 14 35,000
= 14,000
< 6,300
Al 14,700
FEHESNEIE2L 18,200 19,600 A1,400
= 7,800
< 3,120
Al 7,280
402 QI2F X201 & 18,200 19,600 A1,400
= 7,800
== 3.120
Al 7,280
02 SIINEANSEX(0IETHR) 18,200 19,600 A1,400
mIE Y R
18,200,000 * 14| 18,200
= 7,800
== 3,120
Al 7,280
IS YA ESTHE 22l 6.886 27,586 220,700
= 4,820
s 620




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
Rl ARIASI|EAALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 1,446
402 2I2FX=01 & 6,886 27,586 220,700
= 4,820
= 620
Al 1,446
02 DI EAIYEE (ORI R ) 6,886 27,586 A20,700
O Zszgaeze)
6,886,000 *14] 6,886
= 4,820
= 620
Al 1,446
A S AR (AH) 25,500 60,000 A34,500
= 10,200
= 4,590
Al 10,710
402 2IF X201 & 25,500 60,000 234,500
= 10,200
< 4,590
Al 10,710
02 QI T2 AL EE (01X THE) 25,500 60,000 A\34,500
) MRS MATR (AH)
25,500,000& » 14 25,500
= 10,200
< 4,590
Al 10,710
SE2t=EIX# 540,000 322,200 217,800
= 420,000
< 36,000
Al 84,000
402 212 X201 & 540,000 322,200 217,800
= 420,000
=S 36,000
Al 84,000
02 RIENEASEZ(0IETHR) 540,000 322,200 217,800
[ WSO FUASKH A
540,000,000& *14] 540,000
= 420,000
= 36,000
Al 84,000
SRS el N b 15,000 5,000 10,000
= 6,000
S 2,700
Al 6,300
307 @120l & 15,000 5,000 10,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
Rl ARIASI|EAALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 6,000
=S 2,700
Al 6,300
02 QI AHANEER 15,000 5,000 10,000
0 Sua=sd3s N3 15,000,000 * 14 15,000
= 6,000
= 2,700
Al 6,300
AHf ot A Y 2O 3,040 2,280 760
= 1,216
= 547
Al 1,277
402 2IZtA=01d 3,040 2,280 760
= 1,216
= 547
Al 1,277
02 QI A2 AL E (01X THE) 3,040 2,280 760
[ AP MADE SHOIHE
3,040,000 %14 3,040
= 1,216
= 547
Al 1,277
NS HESA=SZ YN DA 37,500 79,000 241,500
= 11,250
Al 26,250
402 2I2F X201 & 37,500 79,000 241,500
== 11,250
Al 26,250
02 QI ESASEZ(0IETHR) 37,500 79,000 241,500
O XESa=dda oA
37,500,000 * 14| 37,500
= 11,250
Al 26,250
JEAESANE =3 9,120 0 9,120
= 9,120
201 2egh=3| 9,120 0 9,120
= 9,120
01 AtR2t2|HI 9,120 0 9,120
U ggaEs 01888 & Algael
9,120,000 *14] 9.120
= 9.120
NI HEAIN gdst XA 80,000 100,000 /20,000
307 @120l & 80,000 100,000 220,000
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A AE=X
HE: NRANEISBL U 85
Belr MENEES (SH &)
A - BB C9(B) - MRAY - BES ol &k G o HlmS2
ST (HSLH, ASESHE)
2,500,000 & *6CH 15,000
03 @At2ZH] 6,600 6,600 0
0 SIS MEYX 208 X
300,000 =220 EHS 6,600
202 04d| 9,400 13,160 A3,760
01 =WOdLI 9,400 13,160 A3,760
O SRF& J=20l
20,0003 x5 70 7,000
O a=0e & et
80,0002 4524 462! 2,400
206 T2l 77,350 77,350
01 T2 77,350 77,350
0 azFse 7Y 120,000 ¥180% 21,600
O &g Fskg 27 7
15,0002 25004 3,750
O ez 2228 I 5,000 *2,0007H 10,000
O A2 XA AR M
10,000 *8000H*33! 24,000
O SASHTD AR JIZ
10,0002 8004 8,000
O A2y S0 W
100, 0002 5001 +23] 10,000
301 LEtBEF 24,960 24,960
11 HARHIKIE S 24,960 24,960
O =0 2 AXIES BHIQ &I =4
MZ 8,000& x60H 23] 960
O &= &g SAHS
8,000& *40H 203 6,400
[ SEs &= LA A XA
800,0002 <274 S 01 5 17,600
308 T3 38,000 38,000
NERE 38,000 38,000
O AR 94 S0S A4S @ 233
3,000,000& » 14! 38,000
305 A2 S 500 500
01 & =S 500 500
[ &H AR E el AHIXI
50,0002 104 500
401 AIEHIZ 2018 145,000 105,000 40,000
01 AlEHI 145,000 105,000 40,000
O A=) HFRE ZHIAE
10,000,000 14 10,000
O MSHAEX S22 E AFERMIA
1,500,000 *30ha 45,000




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O] AFRILE KOIAoH Wohs EolAre
40,000,000 *14] 40,000
O 25+ |2l 50,000,000 x14] 50,000
405 AtatE = 20,000 197,000 A177,000
01 TR =S FISHI 20,000 197,000 A177,000
O A4S2XAE Sl 25 FHI7Y
3,000,000& *14] 3,000
O &4S&sA AIAE WA e
8,500,000 =2CH 17,000
AHSYXICHE (B 4Y) 93,256 41,875 51,380
= 37,302
= 16,785
Al 39,168
201 er23| 8,080 7,200 880
= 3,232
[ 1,454
Al 3,394
01 At2t2ltl 8,080 7,200 880
0 =&t 8,080
O &r=d3stgAlll 8,000 +1,010H 8,080
= 3,232
< 1,454
Al 3,394
202 04l 7,200 6.400 800
= 2,880
[ 1,29
Al 3,024
01 2LHoIH 7,200 6,400 800
O 42X ES0I
20,0002 =202 18 7,200
= 2,880
[ 1,29
Al 3,024
206 M=l 17,875 17,875 0
= 7,150
< 3,217
Al 7,508
01 MHZH| 17,875 17,875 0
O QI &St E| 17,875,000 * 14| 17,875
= 7,150
s 3,217
Al 7,508
401 AlEHIZL SO 57,700 8,000 49,700
= 23,080




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 10,386
Al 24,234
01 AlZHI 57,700 8,000 49,700
O A=SRAZAPH FX24
1,000,000 +8H 8,000
= 3,200
== 1,440
Al 3,360
O A=SIE XA 49,700,000 x14] 49,700
= 19,880
[ 8,946
Al 20,874
405 AHatE = 2,400 2,400 0
= 960
< 432
Al 1,008
01 AL =S F=H 2,400 2,400 0
O stiE &I U 800,000 +3CH 2,400
= 960
== 432
Al 1,008
LS XICHR (XH2) 76,100 39,750 36,350
= 30,440
s 13,698
Al 31,962
201 2= 7,800 7,800 0
= 3,120
= 1,404
Al 3,276
02 S3=gHl 7,800 7,800 0
O MSHEATMAIAE SAZ
7,800,000 * 14 7,800
= 3,120
= 1,404
Al 3,276
401 Al HIZ R 0HHI 8,300 10,000 A1,700
= 3,320
= 1,494
Al 3,486
01 A28l 8,300 10,000 A1,700
O M4EAZAE FRE=
4,150,000 *20H 2= 8,300
= 3,320
= 1,494




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 3,486
405 AtatE = 60,000 21,150 38,850
= 24,000
= 10,800
Al 25,200
01 ML ESFSHI 60,000 21,150 38,850
0 RoZAIDtHIeH X
60,000,000 * 14! 60,000
= 24,000
= 10,800
Al 25,200
A XICHE (S HI) 2,389,335 2,580,031 A190,69%
== 447,866
Al 1,941,469
101 e/24d| 1,125,545 1,393,531 N267,986
[ 225,108
Al 900,437
M ORIMZZ2NSE S 1,125,545 1,393,531 N267,986
O MSZAIR Q14|
1,053,011,000& » 14 1,053,011
= 210,601
Al 842,410
O &S 2AIY SUBHI(SFH)
72,534,000 *14] 72,534
== 14,507
Al 58,027
201 er23| 12,990 22,600 29,610
= 2,598
Al 10,392
2 s5=34l 12,990 22,600 29,610
O MASZAIRIXIZHMAIAB(GPS) SAIZ
2,990,000& %14 2,990
= 598
Al 2,392
O A=0gHH =2
500, 000& 204 10,000
& 2,000
Al 8,000
206 M=l 15,300 23,400 28,100
= 3,060
Al 12,240
01 M=4l 15,300 23,400 28,100
O MHEHOIERES CIXEYSI
900,000& »17CH 15,300




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 3,060
Al 12,240
401 AIZHIZ SO 1,178,000 1,078,000 100,000
= 205,600
Al 972,400
01 Al=2H| 28,000 78,000 /50,000
O M4EAEFAYSAE £X
14,000,000 *2JH 2= 28,000
== 5,600
Al 22,400
03 Al 20HHI 1,150,000 1,000,000 150,000
O A2 X)) 2t
1,150,000,000& » 14 1,150,000
= 200,000
Al 950,000
405 AtatsE = 57,500 62,500 /5,000
s 11,500
Al 46,000
01 Tt =S F=HI 57,500 62,500 A5,000
O 0128 UNENELS))
2,500,000 23CH 57,500
& 11,500
Al 46,000
A THOH L Ktel (AHE) 888,737 862,055 26,682
= 365,496
< 189,974
Al 373,267
101 @124H| 831,868 811,069 20,79
= 332,748
== 149,737
Al 349,383
M ORNZZ2NSE S 831,868 811,069 20,79
O A=ME20SE l21]
766,714,000 x14] 766,714
= 306,686
== 138,009
Al 322,019
O A=dZ20Sdstl 28
65, 154,000& » 14 65,154
= 26,062
< 1,728
Al 27,364
201 er23 | 35,269 29,386 5,883
= 14,108




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 6,349
Al 14,812
01 Al 22| 28,807 24,000 4,807
O 4SHEESHY LX)
1,440, 3502 +2CH = 100H = 28,807
= 11,523
< 5,186
Al 12,098
2 5234l 6,462 5,386 1,076
O MEIESHY S50
6,462,000 *14] 6,462
= 2,585
== 1,163
Al 2,714
206 M=l 21,600 21,600 0
= 8,640
& 3,888
Al 9,072
01 MHZH| 21,600 21,600 0
O 4EES0YTEH 222 2
540,00084 40 21,600
= 8,640
< 3,888
Al 9,072
A E LRI (XA 545,554 107,262 438,292
101 @124H| 25,691 25,062 629
MU IIRINZZE2NSES 25,691 25,062 629
O 2URHEsE Olse=s
78,8802 x50 A x2H +30 23,664
0 28s 2,027
O HZEE 23,664,000& *3.6/100 852
O L& QYLE
852,000&*12.81/100 110
O =ud=s 23,664,000& *4.5/100 1,065
201 et 3| 2,263 4,600 N2,337
02 s3=gHl 2,263 4,600 A2,337
O Al EHIs Xl 2,263
O At oSN &8 Rl
200,000 55 1,000
O MEEHESLH 3l =FU
1,5782+800 £ 1,263
202 04| 600 600
01 =LHOHI 600 600
O gRFa01=204]
20,0003 18 x30& 600




A =R
SHEEEdEe R BS
HBEANEES EERE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
206 M=l 17,000 17,000
01 MHZH| 17,000 17,000
O A& Holls 2HsS -
2,000, 00024 14! 2,000
O MRS 2Rl o
15,000,000 * 14! 15,000
401 A2 HIZL 201 500,000 60,000 440,000
01 Al&HI 430,000 60,000 370,000
O 2UuRHesd
430,000,000 * 14 430,000
02 Zeltl 70,000 0 70,000
RN Falge:
70,000,000 * 14 70,000
SEHEHSLM (3 &) 644,704 514,324 130,380
= 435,415
= 62,778
Al 146,511
401 AIZHIX S0HH 644,704 514,324 130,380
= 435,415
= 62,778
Al 146,511
01 Al&HI 578,601 436,183 142,418
O AegalE LHAS
578,601,000& x 14 578,601
= 392,123
= 56,535
Al 129,943
02 Zeltl 64,103 75,000 /10,897
O aggeis M &
64,103,000 *14] 64,103
= 43,292
= 6,243
Al 14,568
03 AIZ S THYI 2,000 3,141 A114
O AIES0Hdl 2,000,000& %14 2,000
AHHNS LM (<HI) 301,356 309,591 A8,235
[ 90,407
Al 210,949
101 @124H| 113,823 144,069 A30,246
== 34,147
Al 79,676
M JIZtHZ2 S E 113,823 144,069 A30,246
O Measguaaels
78,8803 x5 260 102,544




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 30,763
Al 71,781
O 28s 8,759,000& 14 8,759
= 2,628
Al 6,131
O etads g 2,520,000 *14] 2,520
== 756
Al 1,764
206 M=l 3,500 3,500 0
= 1,050
Al 2,450
01 MZH| 3,500 3,500 0
O aggsehat s 78
3,500,000 %14 3,500
= 1,050
Al 2,450
401 A2 HIZL R 0HbI 184,033 162,022 22,011
[ 55,210
Al 128,823
01 Al&HI 184,033 162,022 22,011
O AUSTHESS TS T
100,00024%1,000=2 100,000
= 30,000
Al 70,000
O ALRTHAESY 2R 02 AR (300a)
84,033,000 * 14! 84,033
== 25,210
Al 58,823
ArETHOH L Ktel (AHEEHE) (2 &) 199,472 195,236 4,236
= 99,736
== 29,921
Al 69,815
101 e124d| 157,472 167,236 N9, 764
= 78,736
S 23,621
Al 55,115
04 JIZtN2 2N S 2+ 157,472 167,236 N9, 764
O GZYRE oz
78,8802 x7 H #2552 140,801
= 70,401
= 21,120
Al 49,280
0 28s 12,027,000 * 14| 12,027
= 6,013




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,804
Al 4,210
[ w=Hl 2,000,000 %14 2,000
= 1,000
== 300
Al 700
O otadys 7 2,644,000 14| 2,644
= 1,322
< 397
Al 925
201 er23| 42,000 28,000 14,000
= 21,000
[ 6,300
Al 14,700
01 At2t2ltl 32,400 20,000 12,400
O gxz 30,000
O g2 1&g gxt
1,000,000 *3CH* 102 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
Oz g2 42258 74
2,400,000& %14 2,400
= 1,200
= 360
Al 840
02 S3=gl 9,600 8,000 1,600
0O Xbef "et| 9,600
O 22 i 1 RFU
320,000 «3CH* 102 9,600
= 4,800
= 1,440
Al 3,360
A THOH L Ktel (A EHE) (KH2) 5,106 5,106 0
= 2,553
= 766
Al 1,787
206 M=l 1,506 5,106 A3,600
= 753
= 226
Al 527
01 MZH| 1,506 5,106 A3,600
O MUY AW 2
1,506,0002 14| 1,506




2N ME =Xt
Hm: NRIlRzARe 2 25
ool AENERS (el mg)
SN - B S(BH) - HBAY - BAS 0l &y G o HIRS2
= 753
T 226
Al 527
405 KHoHE =H| 3,600 0 3,600
= 1,800
= 540
Al 1,260
01 AL =2 EF S| 3,600 0 3,600
O AMZHFD| 7 1,200,000 *3CH 3,600
= 1,800
& 540
Al 1,260
SHE2tE2SEsAJ 2,800 3,000 A200
= 1,960
Al 840
202 04t 2,800 3,000 A200
= 1,960
Al 840
01 ZLHOHI 2,800 3,000 A200
O M2 S HEXS
20,0003 x5 282! 2,800
= 1,960
Al 840
SSaae 7,440 7,440 0
201 Let23H| 440 440
01 At2teldl 440 440
[0 2Bt=2H| 440
O swEzel HENH Y 23 MY
55,0002 «85 440
401 AIEHIZL 204 7,000 7,000
01 Al&HI 7,000 7,000
[ 29la 88 U 28 =2 sa2
100,000& *30E X| 3,000
[ SSMHa 2E =5
100,000 *40Z X| 4,000
Bo4 2 AEYES A 22| 9,323 24,282 14,959
& 2,797
Al 6,526
401 A2 HIZL 204 9,323 24,282 14,959
& 2,797
Al 6,526
01 Al&HI 9,323 24,282 14,959
[ 2522 9,323,000 * 14 9,323
T 2,797




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| | Al 6,526
sEX2tel 1,894,225 731,920 1,162,305
= 241,990
= 72,465
Al 1,579,770
&tXl2tel 752,171 752,171
201 fet=23y| 24,260 24,260
01 AtR2t2|HI 23,260 23,260
0 &Bt~=EH| 14,000
O AAFEHFSRISRE &2 Kz 7ol
150,000& * 102 1,500
O ROtz AHAMEH AFMCHH] OIZ s
JURESRY 10,0003 #4502 4,500
O QHAIENOIE &2 AR2UE MI&
10,0002 *300H 3,000
O GHAIEfOIEY 22 22X &
10,000 «200H 2,000
O AFAMEH CHIIZ OHLHEXIE HMIZ
20,0003 *150H 3,000
0 =gl 5,760
O &HXj2te] ge=d
8,002 +42§*1102 3,520
O MAIEROIEY 22T
8,000 28 10! 2,240
O iz 3,500
O LHAEIS S 88Xtz
700,000 *1CH*52] 3,500
2 35244l 1,000 0 1,000
O AME&BI= A 1,000
O atXl2el &8l =Al2el
100, 000& #5CH*23] 1,000
202 04| 8,800 8,800
01 2L A LI 8,800 8,800
O ge=20I20|
20,0002 +42§+702 5,600
[ 42EMT2 2
80,0002 x4 x10& 3,200
206 M=l 22,000 22,000
01 MZH| 22,000 22,000
O &g Mol 2 =+ A 28
22,000,000 *14] 22,000
207 ARl 12,000 12,000
02 MAHHEHI 12,000 12,000
O &X018 F2< HIAL
12,000,000 * 14| 12,000
307 elztol & 10,000 0 10,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
=4 PN R f=) EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
12 22 E W =S| 10,000 0 10,000
O ROb= AHALEN AFECHHI M2 W=
400,000 252 10,000
401 AIEHIX R0 672,111 672,111
01 A28l 670,000 670,000
U =2HEH 235
30,000,000 *14! 30,000
O A2 AHALEH TS
50,000,000 *6H 2= 300,000
O MHOH=(S2=X1) MAA
1,000,000 *40=+62] 240,000
U d5s2 % tHS Ul &SI olg A
100,000,000& * 14! 100,000
03 A& CHYI 2,11 0 2,11
O &tXi2te] AIE 20
2,111,000& 14 2,11
405 AtatE = 3,000 3,000
01 ML ESFSHI 3,000 3,000
O &tXl2te] At SH 3,000
O JIAS 1,000,000 *1CH 1,000
O HADXS 2,000,000 *1CH 2,000
=I)HROI(AI " L Xel) 146,744 222,580 AT5,836
= 74,622
== 21,637
Al 50,485
101 e124d| 124,763 189,409 A64,646
= 63,631
= 18,340
Al 42,792
04 JIZtN2 2N S 2+ 124,763 189,409 AN64,646
O SOHRIIHA AN 12|
24,411,000& * 14! 24,411
= 12,205
= 3,662
Al 8,544
O SR ZAY w=H|
500,000 *14] 500
= 500
O SHRIIHES 21|
97,852,000 * 14! 97,852
= 48,926
= 14,678
Al 34,248
O SIMRIJIHEE WS
2,000,000& *14] 2,000




2A:
T ZH -
o e

=aak

Xz
>4 QU U
e

o A

P =
0x
H
o
He
HT
fol

SA - BE - SRA(SIH) - IRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

HE
0l &y

H

2,000

Mo

17,321
8,661
2,598
6,062

25,891

A8,570

01 AF22t2ltl
0 Xl
O SIHIIHEE XXt
1,000,000& 102

2,271,000& %14

O A& & JIAHEH RS
1,5782+3,200 £

Mo

mhoH

=

hoH

=

10,000
10,000

10,000
5,000
1,500
3,500
7,321
7,321

2,271
1,131
342
78

5,050
2,530

756
1,764

9,000

16,891

1,000

A9,570

206 =4I

hoH

4,660
2,330

699
1,631

7,280

A2,620

01 M=4l
] XH=Hl

O XSt SHEFHIRY

700,000 +56H

1,160,000& *14]

o

=

hoH

4,660
4,660

3,500
1,750

525
1,225

1,160
580
174
406

7,280

N2,620

Ab

()

AERF XIS K E S oH Al

in

Al

8,500
2,550
5,950

10,500

A2,000

401 Al HIZ R 0HbI

8,500

10,500

A2,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
o2 ARXl2tel EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 2,550
Al 5,950
01 Al&H| 8,500 10,500 /2,000
O AHAFERFFXIS KIE S ol Al
8,500,000& 14 8,500
= 2,550
Al 5,950
AHAFEHE LA KIS A A 52,500 49,000 3,500
= 26,250
= 7,875
Al 18,375
401 AIEHIX S0 52,500 49,000 3,500
= 26,250
= 7,875
Al 18,375
01 Al&H| 52,500 49,000 3,500
O AAHEHE LA XIS AEf AL
750,000 *700H 2~ 52,500
= 26,250
S 7,875
Al 18,375
A THGH 2 X2l (AFAFEH O EL) 42,79% 41,918 877
= 17,118
& 7,703
Al 17,974
101 @124H| 34,095 33,398 697
= 13,638
< 6,137
Al 14,320
M ORNZZ2NSE S 34,09 33,398 697
O APAMERS S o2 e 34,095
O o=y 32,205,000 x 14 32,295
= 12,918
[ 5,813
Al 13,564
O &g 2 300,000 3 900
= 360
< 162
Al 378
O W= 04| 300,000 *3¥ 900
= 360
== 162
Al 378




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
=4 PN R f=) EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 8,700 8,520 180
= 3,480
== 1,566
Al 3,654
01 At22telt] 6.000 5,400 600
O Xz 6,000
O ol XSt
1,000,000 *1CH+6IH S 6,000
= 2,400
< 1,080
Al 2,520
2 s5=34l 2,700 3,120 A420
O xt&k - et 2,700
O olge X1zt 22|
300,000 *1CH+6IH 2 1,800
= 720
= 324
Al 756
O &l == 900,000 *14] 900
= 360
= 162
Al 378
HEH TN AR HALS 16,000 20,000 24,000
s 4,800
Al 11,200
401 AIEHIZ SR OHYI 16,000 20,000 24,000
[ 4,800
Al 11,200
01 Al&HI 16,000 20,000 24,000
O M= HolAS MAAL
16,000,000 » 14 16,000
= 4,800
Al 11,200
AHE THOH Ol 484,622 387,922 96,700
308 AtAIEHMSOIE 484,622 387,922 96,700
07 HAHH 2R 52 484,622 387,922 96,700
O YA ABIRES(2S)
212,520,000 x14] 212,520
O =AY AHIRE3(8E)
81,300,000 * 14 81,300
O AFZALE AHIRE S
190,802,000 *14] 190,802
AH THoH =+ 173,893 173,893
308 AtXIEMSOIE 173,893 173,893




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
SRl AERI2te (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
07 AX R FE= 173,893 0 173,893
O AEIHESTHEEES & Ihe)
173,893,000 *14] 173,893
SAMary SZ o M2hard 217,000 0 217,000
= 124,000
= 27,900
Al 65,100
402 2I2F X201 & 217,000 0 217,000
= 124,000
< 27,900
Al 65,100
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 217,000 0 217,000
O Axatey Mg JetE 2 &g 2d5t
108,500, 000 #20H A 217,000
= 124,000
[ 27,900
Al 65,100
SA=X =4 & 2e) 15,154,150 17,002,908 A\1,848,758
Il 500,000
= 1,736,350
Al 12,917,800
=sXxd 2el 11,366,247 11,727,388 N361,141
) 500,000
& 480,000
Al 10,386,247
2 2 SAIE &d Edl2e 1,562,538 1,521,362 31,176
201 er23| 13,520 14,020 A500
01 At2teltl 6,520 7,020 A500
mEEE==] 3,000
O 9B A B40 M
100,000 1574 1,500
O ZZAIQ OHY B0t M
100,000 1574 1,500
0 =&t 3,520
O =XZZ 2| Y2Ez
8,000& x4& 110 3,520
02 s3=gHl 7,000 7,000 0
0 33222 2 HA 5,000
O Z8E HE XY Mg
2,500,000 * 100 A+ 104 2,500
O 23AME dDIg
100,000 #50H A +50H 2,500
O A2 EHI= X 2,000
O Jtz+2e| &l FAl2eldl
200,000& x102] 2,000




A AE=sIID
M CAIsX =4 2 2t
el sAxd 2 EER=E)
2 - IE
SN - BB SR(BIH) - NISAY - BES O] ot e RS2
202 Ot 6,240 6,240
01 =WHO4bI 6,240 6,240
O gRF8I|120|
20,000 x4 53 4,640
O gEFANz2=8 80,0002 *4 B x5 1,600
206 =4l 57,000 47,800 9,200
01 M=l 57,000 47,800 9,200
O o245 22l 2L
600,000& 65 3,600
O JI24 gals 24H 2
40,0002 105 +602] 24,000
[ 922 2|8 dalses 2
5,000 +3,000&2 15,000
O ALIRPMAS g2 7
6,000 *2,40074 14,400
301 LetEEZ 1,200 1,200
11 HARHIXIE S 1,200 1,200
O 922 20|$A DB SATR
8,000&x150H *13] 1,200
401 AIEHIZ 2018 1,474,578 1,422,102 52,476
01 AlEHI 1,472,000 1,417,000 55,000
[ 2= 24| 600,000& 1202 72,000
O Jt2= JHXIXI2| 140,000
O sZ= HicHollg Jt=2== JHAIXID|
70,0002 *1,0002 70,000
O =8 X< Jt2= IJHAIXII|
70,0003 *1,0002 70,000
0O 2% Ji2+ S5 %2l |
50,000,000 14! 50,000
O JI24 BE3T A
20,000,000 14! 20,000
O Jt= O3 2k==H|
1,000, 000& *2CH*50 100,000
O LFE 22| 35,000,000 * 14 35,000
O S5 tHSUs dztzel
80,000,000 14! 80,000
[ 28 =3 299 o2ae)
55,000,000& * 14! 55,000
=2 22 thiSUs Ad2tzte|
40,000,000 14 40,000
[ OlEE €& Ji2+ & Z&X| a2tz
70,000,000 14! 70,000
O S2=2clil &0 Hztete]
90,000,000& * 14! 90,000
[ IS4 6 HUS H2tae]
30,000,000 * 14! 30,000




S A=K

M TAlSX FA L 2
el sAxd 2 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
0 32 N2 ZFA Hzkate]
50,000,000& » 14 50,000
O 2 W EXI A2t
30,000,000 *14! 30,000
0O 28 2EUR d2tae]
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